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. lzralunajte plos¢ino Descartesovega lista, obmo&ja znotraj zanke krivulje,
ki je dana v parametri¢ni obliki z enatbama
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. Krivulja v ravnini je dana v polarni obliki z enatbo () =1+ sin 2 .

a) Narigite krivuljo.
b) Izratunajte plod¢ino znotraj ene od zank, ki jo naredi krivulja.

c) Poiscite totke na krivulji, ki so najbolj oddaljene od izhodis¢a polar-
nega koordinatnega sistema. Odgovor utemeljite.
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izralunajte, ali pa dokaZite, da ne obstaja.

. Integral

. Za potenéno vrsto
o0
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dologite obmotje konvergence in vsoto vrste izratunajte (integrirajte po
¢lenih). Nato izratunajte 3e vsoto vrste Y - n2 "*i



